

情商较高的六大星座

□星言星语

双子座

双子天生聪明,反应敏捷,文武双全。对各样新奇事物都有兴趣去了解,使自己的思维不断扩大,他们足智多谋,擅长沟通,容易令人明白自己的意念,以及影响别人的思路,况且凡事都懂一点的表现,令人崇拜。如果双子遭受到感情的伤害,他们不会有耐心去承受,该放手就放手吧,就算很舍不得,他们也会很理性地选择离开。

摩羯座

摩羯的智慧是一种大智慧,摩羯有很多先天性优势:聪明勤奋,上进内敛,目光长远,老谋深算,在运筹帷幄和控制全局方面出类拔粹,成熟稳重的摩羯,爱情也是他们人生的一个重点,一旦摩羯的爱情发生变故,他们犹如重重被打了下一下,人生似乎就失去了目标,轻则心灰意冷,重则自暴自弃,



说什么也没用了

金牛座

稳重的性格,确定务实的

精神,让金牛对待感情非常的谨慎,他们不会轻易开始一段爱情,也不会冒然结束正在进行的恋情,金牛是个感情丰富并且坚强的星座,不论两个人

的爱情如何发展,是美得如画也好,还是变得很煎熬也好,他们也不会为此影响到原本平静的生活,该做什么还是会继续,不会为此魂不守舍,停滞不前,他们很有处理感情问题的法宝,生活还有很多美好的东西,爱情绝对不是生命的全部。

狮子座

总是站在胜利顶点的狮子,自信是他们面对一切事情的态度,备受爱神青睐的他们,在爱情的世界,大都是要风得风,要雨得雨,根本不会想到会有突然出现的变化,所以也没有准备好要如何面对。他们会不能接受,很不爽,脾气不好,听不进任何人的话,但是,王者风范使他们知道如何重新振作。

水瓶座

独立性很强的水瓶,虽然他们常常天马行空,也是个好

幻想的星座,但是面对感情时,却变得很理性,知道什么重要,什么不需要那么在意,水瓶的爱情,让外人有些猜不透,他们不喜欢受到束缚,所以不会和恋人总是黏在一起,倘若爱情之城突然失守,也许会短暂低迷,但是,很快他们就会好起来,根本不会影响到其他事情的进程,而是照样生活得很自主。

天蝎座

天蝎座的确聪明得有点过头了,所以很多人说他们是奸诈的,其实天蝎只不过不爱显露,经常在人背后做事,对待感情,天蝎是个不折不扣的专情星座,他们的感情浓浓的直到内心的最深处,在他们看来,爱情就应该是两厢情愿,容不下任何杂质的,所以给人一种神秘感觉!如果天蝎正确发挥他们那超常智慧的话,工作,学习,爱情,家庭都会取得成功的!

★鲁雁之星



忘了叫你

周末回父母家,由于离吃饭时间还早,就到自己的房间处理一些工作。等我忙完出来,老妈恍然大悟地看着我惊叹:“对哦,你今天在家,我们刚吃过饭,忘了叫你……”

忍不住了

在公交上,旁边有个妹子,睡着了靠在我肩上,我默默把矿泉水倒在瓶盖里,顺着肩膀流下去,坐了两站路以后,我叫醒她,很委屈地说:“很抱歉打扰你睡觉,但是这口水我忍不了了”。她红着脸硬要帮我洗衣服,还留了电话号码。

请客

今天一个新来的同事说请我吃龙虾,因为是他请客所以我没带钱包。吃完这货来句:付钱吧,我没带钱,我苦笑着说我也带。饭店老板说你们回去一个拿吧,我就去了……晚上,我躺在床上上网,也不知道这货现在怎么样了,老板放人了吗?

始发站

一次在始发站坐公交车,司机师傅刚一开门,大家就一拥而上。一分钟内车厢座位就坐满了人。司机缓缓上来,弱弱地说了句:“我就上来拿个茶杯……等下车的是前面那辆!”一车的人都惊呆了……

凉快

一个很抠门的哥们叫我去他家玩,那时正是炎夏的中午,我叫他开空调,他说开空调电费太贵,然后拿了瓶白花油给我擦在身上,开了风扇吹……你别说,还真的挺凉快的。

想太多

大学毕业后第一次参加面试,看见单位有乒乓球桌,不禁想:以后午休时能打会儿乒乓球,不知道同事们的球技咋样?有没有高手?领导会不会打?要和领导打球可不能显出我的真实实力来……面试完,我发现我想多了。

有一套

我兄弟对遛狗这活儿很有一套:他站广场这头,他媳妇儿站广场那头,俩人不动,差点把狗累死。